

ŽUPNE OBAVIJESTI:

Danas je nedjelja Presvetog Trojstva. Misa i blagoslov na groblju Višnjici u 11 sati. U subotu, 13. 06. bit će još blagoslov na groblju na Pogari.

Danas je susret malih crkvenih zborova, poznatiji kao Zlatna harfa, u našem samostanu u Kraljevoj Sutjesci. Naravno da na tom molitveno-glazbenom susretu sudjeluju i naši mladi pjevači predvođeni sestrom Ružicom. Želimo im kvalitetan nastup i lijepo druženje s drugim sudionicima Zlatne harfe.

U četvrtak je Tijelovo ili Brašančevo. Mise će biti u 7:30, 11:00 i 18:00 sati. Uz misu u 11 bit će i procesija, molitva u dvorišu naše crkve uz dosta euharistijskih pjesama.

U subotu se ide u Sarajevo na misu koju će predvoditi Papa Franjo. Iz naše župe ide oko 230 župljana. I naš zbor bit će dio velikog zbora, koji će predvoditi pjevanje u ovoj svetoj misi. Stigle su i ulaznice, ali i odredbe za taj dan. U Sarajevo treba stići do 6:00 sati. Na stadionu program počinje već u 8:00 sati. Polazak iz Vareša bit će u 4:00 sata da bi se mogle uraditi sve sigurnosne radnje potrebne za taj događaj. **Zabranjeno je nositi:** eksplozivne tvari, pirotehnička sredstva (upaljači, petarde, baklje, „bengalke“ i slično), zapaljive smjese i tekućine, sprejeve i boce s komprimiranim zrakom, vatreno i hladno oružje (noževi, svi metalni predmeti, šipke, palice, lanci, škarice, žileti, kompleti za manikiranje, metalni pribori za jelo i slično); predmete pogodne za ozljeđivanje i samoozljeđivanje; hranu i piće, koje hodočasnici nose sa sobom, (u metalnoj i staklenoj ambalaži) i sve vrste alkoholnih pića i kišobrane. **Trebalo bi imati:** ulaznicu i osobni dokument (svećenici i vjernici): osobnu kartu (hodočasnici iz BIH) ili putovnicu (hodočasnici izvan BIH); zdravstvenu iskaznicu i povijest bolesti, ukoliko boluju od neke kronične bolesti, te najnužnije lijekove koje koriste; vodu, osvježavajuće napitke u prozirnoj plastičnoj ambalaži, a ukoliko nose hranu, ona mora biti u kartonskoj ili papirnoj ambalaži; kabanicu (preporučujemo), kao moguću zaštitu od kiše. Neka sve hodočasnike prati Božji blagoslov!

Darovatelji: svi vi koji se brinete za rad Kruha svetog Ante i pučke kuhinje i svi darovatelji konaka. Hvala!

Prošlog tjedna pokopali smo Anu - Bebu Dužnović, a početkom svibnja u Ljubljani je umro prof. dr. sc. Blaženko Koroušić. Rođen je u Varešu 1937. a svoj život i radni vijek proveo je u Ljubljani. Pokoj vječni daruj im, Gospodine!



ŽUPA SVETOG MIHOVILA

župni listić

Broj 151. Godina III
Liturgijska godina B

31. 05. 2015.
Nedjelja Presvetog Trojstva

Put Mira 25, 71330 Vareš – BiH
Tel.: + 387 32 843 125; fax: +387 32 843 124
www.zupavares.com; e-mail: zupamihovil@gmail.com

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

Mojsije reče narodu: »Ispitaj samo -prijašnja vremena što su protekla prije tebe, sve otkad je Bog stvorio čovjeka na zemlji:

je li ikad, s jednoga kraja nebesa do drugoga, bilo ovako veličanstvena događaja? Je li se što takvo čulo? Je li ikad koji -narod čuo glas Boga gdje govori isred ognja kao što si ti čuo i na životu ostao? Ili, pokušaj li koji bog da ode i uzme sebi jedan narod isred drugog naroda kušnjama, znakovima, -čudesima i ratom, jakom rukom i ispruženom mišicom, uza silne strahote, kao što je sve to, na -vaše oči, učinio za vas Gospodin, Bog vaš, u Egiptu? Danas, dakle, spoznaj i zasadi u srce -svoje: Gospodin je Bog gore na nebu i ovdje na zemlji – drugoga nema. Drži njegove zakone i njegove zapovijedi koje ti dajem danas da dobro bude tebi i tvojoj djeci poslije tebe; da dugo poživiš na zemlji koju ti Gospodin, Bog tvoj, daje zauvijek.«

Riječ Gospodnja.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji. Ta ne primiste duh robovanja da se opet bojite, nego primiste Duha posinstva u kojem kli-ćemo: »Abba! Oče!« Sam Duh susvjedok je s našim duhom da smo djeca Božja; ako pak djeca, onda i baštinici, baštinici Božji, a subaštinici Kristovi, kada doista s njime zajedno trpimo, da se zajedno s njime i proslavimo.

Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Jedanaestorica padoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.«

Riječ Gospodnja.

Trojstvo kao izvor vjere, nade i ljubavi U povijesti čovječanstva mnoge su istine, tajne i izumi otkriveni zahvaljujući ljudskoj upornosti i želji za spoznajom. Mnogo toga što se u prvi mah činilo nesavladivim, prevladalo se nakon dobre pripreme i vježbe, a osim toga dobar dio je ovisio i o potrebnim pomagalima bez kojih opet ne bi bilo moguće ostvariti ispravne intuicije i velike ideje. Nešto slično možemo primijeniti i na odnos čovjeka i Boga, jer je Bog najveće otajstvo koje je čovjek želio spoznati. Koliki su samo mislioci uložili snage i energije kako bi bar dijelom odškrinuli to otajstvo, kako bi ga barem malo osvijetlili, kako bi mu se približili, a opet uvijek su mu ostajali jednako daleko, nikad do kraja zadovoljni zaključcima svojih istraživanja ni prijedjenim putem. Pa i kad su imali veliku želju, nikad nisu ostvarivali željeno jer, ili nisu bili dovoljno pripremljeni ili nisu posjedovali prikladna pomagala da ipak dođu do spoznaje Boga i do većeg zajedništva s njime.

I sam željan da se ostvari neponovljivo i neopozivo zajedništvo, Bog je ljudima htio pomoći. On je bio taj koji je u njima trajno poticao, i potiče, želju da ga traže, te ih ju upućivao kako trebaju kreposno živjeti da bi ga mogli spoznati, što im je bila istinska priprema i vježba za susret s njime. A potom im je on sam priskrbio i potrebna pomagala da mogu ući u otajstvo njegova života i ostvariti željeno i dužno zajedništvo. Upravo u tom duhu možemo shvatiti riječi Gospodina Isusa koje smo čitali u današnjem evanđeoskom odlomku. Obećavajući svojim učenicima da će im dati Duha Svetoga koji će ih uvesti u svu istinu, Gospodin Isus aludira na istinu o Bogu koju im je objavio, to jest na potpuno zajedništvo s Bogom koje se ostvaruje zajedništvom i ljubavlju Duha Svetoga. Doista, središte i bit prave istine je istina o Bogu koji ljude obdaruje istinom. Priopćenje te istine nužno ih onda uvodi u unutarbožanske odnose, jer je Bog onaj koji posjeduje i koji komunicira ljudima svu istinu, istu onu koju nosi u svojoj biti. Zanimljiv je bio način na koji je Bog saopćio nama ljudima svoju božansku bit i unutarbožanski život. Bog nas je najprije pozvao na život vjere, što je bio sveobuhvatni Božji plan za čovjeka. Čovjek je od trenutka stvaranja bio pozvan po vjeri ostvariti zajedništvo s Bogom, što znamo da je prvi čovjek odbio. Kasnije je Bog izravno pozvao Abrahama čija je zasluga bila da je ostvario ono što je Bog bio predvidio za svakog čovjeka. Ali i nakon što je čovjek bio odbio zajedništvo s Bogom, uslijed čega je bio kažnjen, Bog mu je otvorio vrata nade i pozvao ga da iščekuje spasitelja. Tako ga je obdario drugom velikom krepošću koja je trebala postati značajna sastavnica njegova života. A kad je došao Spasitelj, naš Gospodin Isus, on je svojim apostolima dao Duha Svetoga kako bi po njemu primili ljubav Božju.

Tako nas je Bog u svom povijesno-spasenjskom približavanju nama obilježio trostrukom krepošću: vjerom, nadom i ljubavlju. Dajući nam ove tri kreposti utisnuo je u nas pečat onoga što je on za nas, ali i onoga što je on u sebi: Otac, Sin i Duh Sveti. Kad je objavio ljudima svoju jedincatost, svoju božansku opstojnost i neponovljivu uzvišenost kao Oca svega stvorenja, dao im je dar vjere, jer ga je bilo nemoguće drukčije spoznati. Upravo taj dar je obilježio kao vjernike i nas koji mu vjerujemo i koji vjerujemo u njega i njegovo ime. Kad je potom ljudima obećao spasitelja i uzdizao im srce da čekaju Božjeg Pomazanika, onda ih je ispunio nadom u njegovo spasenje koje je izvršio Sin, druga božanska osoba. A on, Krist, naša nada, dodatno je potom potakao one koji vjeruju da se nadaju i potpunom ispunjenju Božjih obećanja na zemlji, kao i onoj konačnoj punini u nebu. A kad je potom došao Duh Sveti koji je apostole uveo u puninu istine, razlio je ujedno u njihova srca ljubav Božju

Usp. bitno.net

01. lipnja Ponedjeljak	7:30 sati 18:00 sati	++ iz obitelji Bonoldi i Kortezi (Talijani) ++ Pero, Marija i Čedo Gvozdenović; Mirjana i Marko Matičević
02. lipnja Utorak	7:30 sati 18:00 sati	++ Ilija, Mara, Mandalena, Jozo i Tvrko Mutić ++ Branko, Ljubica i Blaško Mijić; Kata i Ivo Gavrić; Ranka i Stjepan Vučković; Felka Lajišić, Cica Brkan, Frano Dodik
03. svibnja Srijeda	7:30 sati 18:00 sati	++ ++ Slavica Brkan; Jelica i Slavica Mutić
04. lipnja Četvrtak Tjelovo	7:30 sati 18:00 sati	++ Ruža i dr. iz obitelji Parić; Šimo i dr. iz obitelji Dusper; Marija i Milan Kerčević i Jela Matošević + Alma—Viktorija Ravlija
05. lipnja Petak	7:30 sati 18:00 sati	++ ++ Vinko i Ruža Petrović
06. lipnja Subota	7:30 sati 18:00 sati	+ ++ Anto i Marija Kličić; Mato i Ana Parić; Ruža, Jela i Marko Parić; Mara, Marijan i Mato Djaković
07. lipnja Nedjelja	8:00 sati 11:00 sati 18:00 sati	++ Ljubo i Bernarda Idžaković Za puk župe + Franjo Jozeljčić



Sa velikim bolom i tugom
javljamo rodbini, prijateljima i poznanicima
da je naša draga i nikad premljena

Ana-Beba Dužnović
preminula dana 26. 5. 2015. god. u 82. god. života.
Pokop drage nam pokojnice obaviti će se 29. 5. 2015. (petak)
u 17 sati na groblju JAVORNIK.

ČZALDŠCINI
sin BOŠKO, kćerke DRAGICA i GORDANA,
nepuna MEŠERA, susedi TOPIJANA, RENATA,
KAROLINA, DAGANA i IVANA; poznanici LEO,
susedi FANŠKA i KATARINA, susedi BENEJ i JAKOV sa obitelji,
susedi IRENE,
u susedu susedstva rodbini i prijateljima
POČIVALA U MIROU VEŠERANA.

7 x 24 h
www.izvorni.net
tel. 011 782 328

U utorak, dana 26. svibnja 2015., u 82-oj godini života preminula je Ana Dužnović – Beba. Pokopana je 29. 05. u 17:00 sati na Javorniku. Od pokojne Ane oprostili su se: sin Boško, kćerke Dragica i Gordana; sestre Finka i Katarina s obitelji, unučad te ostala mnogobrojna rodbina i prijatelji. Svima njima izražavamo svoju iskrenu sućut, a Ani neka Gospod udijeli vječni mir.